

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ненасытная племянница

Всем привет! Меня зовут Кира и мне 26 лет. Я обычная не чем не приметная девушка.... Ну как не приметная, я миленькая на личико, но вот мое тело... эх тело большая тема, хотя я себе нравлюсь, но как минимум килограмм 15 во мне лишние. В общем, хочу рассказать историю своей жизни и как я переспала с племянницей, которой было 18 лет, а мне на тот момент было 21.

Но, тем не менее, мужским вниманием никогда не была обделена. Девственности я лишилась рано с любимым человеком, все было великолепно, но по своим причинам мы расстались, а так как я к тому времени любила потрахаться, мне стало очень тяжело и для себя, я открыла мастурбацию. И чтобы это было интереснее и с бурным окончанием, я начала смотреть видюшки. Я смотрела разные ролики: двойное проникновение, групповухи, обычный трах, даже до геев добралась – все было интересно и ласкала себя с удовольствием под них, но особого наслаждения я не получала. И я решилась смотреть порно лесби и как бы меня это не напугало, но я получала от них нереальное наслаждение, я трахала себя руками, бананами, огурцами, что только не шло в ход и кончала лучше, чем от живого хуя с такими криками с такой обильной кончей просто ммммм. Всё бы ничего, но в моей полной развратными мыслями голове зародилось то, что да я гетеро, ну уж очень мне хочется попробовать, а как это тереться писечками с девушкой, как это лизать писечку другой девушке, как трахать её. Эта идея стала навязчивой в моей голове. И не долго я ждала и размышляла об этом.....

Через некоторое время мне позвонила старшая сестра и попросила, чтобы я присмотрела за её дочкой, так как она уезжает в командировку на пару месяцев. Так как я жила одна, потому что училась в институте и подрабатывала и могла себе это позволить, я, конечно же, согласилась, но мыслей о том, что я трахнусь с племяншкой у меня не было.

С племяншкой мы жили, душа в душу уже неделю, кстати, её зовут Полина (или просто Поля). Мы были, как лучшие подружки, так как разница в возрасте была маленькая и как – то, раз у нас за ужином зашел разговор о парнях и сексе в целом. Поля поделилась тем, что у неё есть парень и она уже больше полугода с ним трахается и изучила чуть ли не всю Камасутру, но боится, что рано начала заниматься сексом, на что я ей поведала, что сама трахаться начала в п лет и она успокоилась. После ужина мы пошли в зал, смотреть телевизор там как раз начинался, какой то фильм и мы решили его посмотреть. Я села на диван, подогнув ноги под себя, Поля села рядом и спросила «Можно я лягу к тебе на колени? Я всегда с мамой так телек смотрю», я, конечно же, разрешила. Фильм был очень интересным, но эротическим, безумно возбуждающим, и я думала лишь о том, когда он кончится. Чтобы пойти в комнату и оттрахать себя. Но вдруг от этой мысли меня отвлекло то, что Поля начала гладить меня по животу и тихо – тихо постанывать. Я слегка повернула голову и увидела, что она ласкает свою писечку, её рука была под шортиками и очень быстро там вращалась, меня это очень возбудило. И тут я сказала как бы невзначай, что фильм интересный, но я засыпаю, она быстро выдернула руку из шортиков и сказала Кир иди спать, а я досмотрю фильм. После чего я пошла к комнате, приоткрыла дверь, но заходить в неё не стала, а тихо начала наблюдать за Полей. Она, тут же сняла с себя шортики и трусики, достала из – под дивана фаллос, встала на четвереньки, на пол, и начала трахать себя в попку. Она так себя долбила, что кончила через пару минут..... Я, смотря на это зрелище, во всю дровича свой клитор, и

тоже кончила, после чего сразу же убежала в свою комнату..... Легла на кровать и уснула.

Утром Полинка меня разбудила и сказала, что пошла в школу. Я дождалась пока она ушла, подошла к дивану хотела достать огромный фаллос но под диваном его не оказалось и я решила пойти к польке в комнату, у меня было дикое желание ощутить в себе эту дубину. Зайдя в комнату я увидела что эта торопыга не выключила комп, я подошла к нему чтобы его выключить и увидела в одной из задвижек тот самый огромный фаллос (говоря огромный я имею ввиду 27 см в длину и 6 см ширина) и подумала раз Польки нет дома то я прямо у неё в комнате и потрахаюсь у неё было удобное кресло и включив интернет, я открыла браузер. Там загрузилось пару страниц, на одной были рассказы под названием Инцест, и при чем все они были о том, как сестра отымела сестру или племянница и тетя, а другая страница была в виде, какого то чата, в котором Полинка переписывалась с кем то, спрашивая как подбить тетю, которая старше тебя всего на 3 года на лесби секс. Прочитав одно это, я возбудилась и решила почитать те Инцест рассказы, которые были открыты у этой похотливой девчонке. Читая их я трахая себя фаллосом племянницы я безумно возбудилась я так громко стонала и подкрикивала и была в эйфории, что не заметила, что Поля вернулась, забыв дома телефон. Она зашла в комнату и увидела меня за тем как я себя имею, и произнесла с таким восторгом и такой страстью слова: « мммммм какая развратная сука моя 21 – летняя тетка, как она себя трахает ненасытно» я покраснела и сказала, прости я случайно на это на ткнулась.

После чего она сняла с себя рюкзак подошла ко мне сзади и с силой схватила за грудь и сказала, что давно хочет меня и что секс с девушками ей нравится больше чем со своим парнем.

Я ещё не отошла от своей мастурбации, так как не успела кончить, как тут же моя племянка начала сдавливать мою грудь, щипать соски и в приказном тоне сказала, иди на кровать. Я успела только сказать, что хоть я и хочу секса с девушкой, но это не правильно, так как мы родственницы. Поля не обратив на это внимание, ударила меня по попе ладонью и сжала её, обняв меня сзади она запустила руку мне между ног и начала ласкать клитор, я начала стонать и у меня вырвалось Польчик трахни мою писечку языком, тут она остановилась и сказала Кир будь развратнее грубее меня это заводит. Я ещё раз повторила своё желание, но более грубо..... Моя сладкая сучка выеби мою пизду своим похотливым языком так чтобы я всю тебя обкончала. Она толкнула меня на кровать, приказала встать мне раком взяла фаллос и сказала твоя пизда не до трахана, а вот жопа вообще не ёбана и начала лизать мой анус, вставив фаллос в пизду и быстрыми движениями начала ебать меня им, я погрузилась в непонятное состояние и тут ощутила резкую боль, она вставила мне в анус 2 пальца и начала быстро ебать не смотря на мои крики о боли.... Через пару минут такого, траха, я начала кончать. Полька быстро легла под меня и посадила меня пиздой себе на нос и начала им трахать мою пизду и так же пальцами ебать жопу, я орала так что суть не охрипла и когда я поняла что хочу писить начала её отталкивать на что она сказала нет моя дрянная тетка золотой дождь ты сделаешь на меня.... мне так понравилась что она мне приказывает, что я выполняла все её поручения. Она приказала мне встать над ней и дрочить пизду пока я буду сквиртить на неё и разбрызгивать все по её телу..... Ребят вы не поверите, такой офигенной кончи, у меня никогда не было.

После этого, я упала от бессилия на кровать и Полька вылизала мои дырочки, села на меня верхом и начала тереться своей пиздой об мою, мммм я снова начала стонать и извиваться, но тут она остановилась и сказала, что хочет мой язык у себя в попе, я незамедлительно

поставила её раком и резко не лизав анус вставила язык в жопу этой сучке и тут же впихнула ей в пизду три пальца от чего она сразу же кончила я немного её потраха в остановилась, и она почувствовав то что я отстраняюсь начала умолять выебать её как я хочу. Перевернув её на спину я принялась сосать её клитор и мять сиськи крутя соски и оттягивая их..... После взяв фалос мне захотелось проверить а войдет ли эта дубина ей в жопу и задрав Полькины ноги я начала вылизывать её анус потрахивая языком и вставляя эту елду ей в зад. Она начала кричать, что ей больно, извиваться, но я продолжила её трахать ещё немного и она отмякла и начала стонать от удовольствия. На протяжении минут 10 – 15 я трахала фаллосом её попку, а язычком вылизывала пизду, подставив Польки свою письку.... Она так орудовала свои языком в ней, что мы в один момент обе кончали. Еще, какое то время мы терлись пиздами друг об друга и заснули.

И вот уже на протяжении двух лет не смотря на то, что у каждой из нас есть парень, мы очень часто трахаемся вдвоем и получаем нереальное удовлетворение.